

发现地:百联集团



春暖三月，百联集团邀你一起乐享春季百样美好，活动力度可谓诚意满满。

女神节将至，百联集团旗下各业态准备了丰富的优惠活动：即日起至3月13日，i百联“就是要你好看·第二季”38大促，美妆大牌带着限时折扣叠加满减福利悉数登场。参与主会场互动游戏还有机会获得多种优惠券，百联通Plus会员更享专属满减券。百联股份的“春季化妆节”活动也已开启，即

发现地:李锦记



敦煌者，盛大辉煌之意。敦煌的飞天、藻井、九色鹿……每个词汇，只听见便已满怀期待。2022年伊始，李锦记携手敦煌博物馆推出“飞仙送锦礼”酱料礼盒，百年酱料品牌和千年文化IP碰撞，解锁“国潮”的全新体验。李锦记以“国潮”为落脚点，用自身出众的口碑和品质助力，借由通俗的方式，在年轻消费群体与中华优秀传统文化之间，架起了一座桥梁，

三月乐享春季百样美好

日起至3月13日，美妆品牌8折起，在i百联app“百联云店”频道美妆还可享大额满减券。

首次整体焕新大促

3月9-20日，联华自有品牌将在旗下标超、大卖场、电商平台举行首次整体焕新大促：民生商品超低价，反季商品、新款夏装超划算，优粮多款休闲零食大促，Tasy口腔护理全系产品享受7折折新价，联华质造瓷器餐具系列全场对折优惠。逸刻也贴心的在3月推出早餐专区，14日起以高性价比的早餐组合，让上班族在享有“早餐自由”。

即日起至4月24日，百联股份将以“Love With U爱在一起”为主题，呼应上海话剧艺术中心百老汇经典爱情音乐剧《I LOVE YOU》的演出，通过门店Heart Art Exhibition、主题快闪巡演、线上百联股份艺术季体验官计划比赛等活动，打造艺术元年第一站。

李锦记跨界联名敦煌博物馆

推动新一波传统文化热潮。

国潮联名礼盒上线

敦煌博物馆与李锦记，一个是千载的文化，诠释阳春白雪的艺术；一个是百年的酱料品牌，代表活色生香的生活。礼盒内的产品则是深受消费者喜爱的销魂豆瓣拌酱、蒜蓉辣椒酱、爆香蒜蓉酱。其外包装设计充满巧思：飞仙下凡，戴上潮酷的墨镜，化身都市弄潮儿。该礼盒已在李锦记天猫、京东官方旗舰店及淘鲜达、抖音等平台全新亮相，受到广大年轻消费群的关注与喜爱。

李锦记中国企业事务总监赖洁珊表示：“李锦记此次携手敦煌博物馆，呈现的不仅是人文艺术之美，也是将品牌文化、优质产品、管理理念传递给消费者。”。

发现地:BAZAAR Jewelry 国际设计师珠宝艺术展

自然颂歌捕捉大自然魅力



阳春三月万物复苏，一场视觉与美学交织的珠宝盛宴在上海举行。日前，第6届BAZAAR Jewelry国际设计师珠宝艺术展在上海宝龙美术馆举行正式拉开帷幕，本届设计师珠宝艺术展以“Super Nature自然颂歌”为主题，聚焦自然与可持续性发展，用珠宝的眼光捕捉大自然的无限魅力。

展区内被梦幻迷人的艺术氛围所笼罩，超1000m2的展区空间，鲜花铺成的装置设

发现地:世纪联华



“她经济”时代到来，女神节促销盛典优惠力度空前。3月3日至3月8日，世纪联华在女神节期间推出春季大促，精选百余款热门商品，分类折扣4.9折起，百联通会员买满100元可得50元组合抵用券一套，线上线下同通用，省心省力囤好货。

世纪联华看到了不同的“她需求”，此次

计，以自然的绿色和纯白色为主基调，绿色植物点缀其间散发馥郁芳香。此时的美术馆变成了充满大自然气息的古典花园，璀璨的珠宝在其中肆意闪耀。

过去6年，BAZAAR Jewelry国际设计师珠宝艺术展见证越来越多才华横溢的珠宝设计师绽放光芒，深切感受到葆有活力的中国珠宝设计市场，并始终致力于建立真正属于中国的国际化珠宝设计艺术交流平台。

2022天然钻饰设计潮流

天然钻石协会大中华区董事总经理王敬慈女士现场对《2022春夏天然钻石珠宝风尚报告》进行深度解读，描绘5种属于2022年春夏的天然钻饰设计潮流。从权威专业角度向业界及消费者分享最具前瞻性和引导性的美学主张，并表达更多对中国原创设计未来的期许。

看见“她需求”钜惠来袭

大促针对生鲜蔬果、进口食品、居家用品及个人护理等女性消费的主力品类，提供了多样化的商品及超低折扣，供不同需求的消费者选择。卫生棉作为每年女神节的“闭眼囤”商品，此时全年优惠力度最大。此外，各类家居服饰、冬季棉拖及床上用品也有4.9折优惠；g各类面膜5折，助力女性时刻绽放美；各类洗护产品都将参与此次大促。部分国产饼干点心和进口酒类6.9折，还有新鲜当季的生鲜蔬果，让整个味蕾都大满足。

优选好货线上送到家

线上到家也将同步世纪联华线下大促，百余款商品同期4.9折起，还有“Women's Day 我们的节”主题促销活动，在部分商品4.9折的基础上，叠加领券可享折扣加满减，优惠不间断。

喜报！上师大附中学子在两项全国大赛中荣获佳绩

上海师范大学附属中学创建于1958年，是上海市教委与上海师范大学双重领导的市首批实验性、示范性高级中学。

自建校以来，学校始终以“发展教育——让每一个师生都得到充分和谐的发展”为办学思想，依托上海师范大学，整合各类教育资源，最大限度地创设让每一个师生都能得到充分和谐发展的空间和时间，让学生在德育上有体验的空间和时间，在课程上有选择的空间和时间，在学习上有所拓展与探究的空间和时间，从而真正拥有自主发展与创新的空间和时间。

为了进一步倡导学生在实际生活中体会和培养强烈的资源意识和审美意识，鼓励学生们客观反映校园生活，还原千姿百态的生活、与众不同的梦想，上海师范大学附属中学组织学生积极参与各级各类作文赛事，不断提高学生的语文素养和综合素质，培养对社会有所贡献的人才。

近日，由教育部门批准、中国当代文学研究会主办的第十九届叶圣陶杯全国中学生新作文大赛初赛与中国科普作家协会主办的第八届全国中学生科普科幻作文大赛初赛公布了获奖名单，上海师



范大学附属中学分别有15名、32名同学荣获奖项。据了解，作为教育部门批准通过的全国性竞赛活动，“叶圣陶杯”是极具权威性和影响力的中学生作文赛事之一，备受全国中学生及社会各界瞩目，获众多顶尖高校强基计划及综合评价招生认可。而全国中学生科普科幻作文大赛则激发了广大中学生对科学和文学创作的兴趣、引导中学生追求和探索科学的奥秘、培养科技创新精神和创新能力为目标，为中学生们搭建了展现新时代高中生的科学素养、想象力、创造力与写作能力的平台。

以此为新契机，学校将继续秉持“发展教育”的办学思想，培养出自主发展、全面发展、全面发展的高中生。

立足“三自”谋增值 积极发展创特色

——上海市凌桥中学2019年区级课题结题交流研讨会顺利举行

作为“强校工程”实验校之一，自2019年起，本着“立足三自，积极发展”的宗旨，凌桥中学干了件“大事”——致力于推进区级课题《基于积极心理学原理的初中生“三自”教育的实践与研究》的研究，并取得了不俗的成绩。

近日，凌桥中学2019年区级课题《基于积极心理学原理的初中生“三自”教育的实践与研究》结题成果交流研讨会举行。浦东教育发展研究院学校发展中心张娜博士，浦东教发院原院长助理、特级教师李忠，上海市教育科学研究所张肇丰研究员，教发院学校发展中心曹明老师等科研专家，浦东新区各校领导和同仁现场与会；通过线上同步直播共1300多人参与活动。

课题组组长、凌桥中学校长卫东浩阐述了学校三年来课题研究的总体情况。随后，学校六位教师从子课题报告、专题课例以及主题式案例等成果出发，作了“干货”式的汇报交流。

专家们评环节中，张娜肯定了课题组扎实的研究，提出后续可找到积极心理学和“三自”教育更为紧密的结合点、着力点、立足点并深入研究。李忠



认为，课题成果具有新颖性、深刻性、可信性和全面性四大特点，期待学校能“做出名堂、做出高度”。张肇丰希望学校始终坚持“以学生为本”，具备与时俱进的理念，形成理论与实践的良性互动。曹明作为陪伴课题成长的蹲点专家，希望学校完善并出版已有成果。

最后，卫东浩表示，“三自”教育课题研究是一段没有终点的旅程。在“后强校建设”时代，相信学校的行动研究，离学校教育的原则会更近、离学生的心灵会更近、离教师的幸福会更近、离家长的需求会更近。学校也将朝着“更加美丽的校园，更加美好的校园生活”而不懈努力，逐步将凌桥中学办成老百姓满意的家门口的学校！

基于单元 提升学习活动品质

——嘉定区小学三年级数学教研活动在嘉新路小学举行

2022年3月1日下午，嘉定区小学三年级数学教研活动在嘉新路小学举行。本次活动以“基于单元提升学习活动品质”为主题，由嘉定区小学教学教研员杜卫东主持，全区三年级数学备课组长和教师代表参与研讨。

本次活动由迎园小学教师徐怡婷和嘉新路小学教师张燕华进行同课异构，执教《速度、时间、路程》第一课时。

徐怡婷通过创设“冬奥会”和“滑冰”的情境，激发学生的学习兴趣，使学生初步感知“速度就是指物体的快慢”。通过问题“谁滑得最快呢？”引导学生进行直接比较和间接比较，体会每分钟行的米数就是速度，紧接着徐怡婷设计问题，完善了速度含义，使学生对概念的理解更深刻。

张燕华通过问题情境导入，让学生在问题情境中充分感知速度产生的必要性。借助新旧知识的联系，让学生深入理解速度概念。借助生活中的具体事物帮助学生理解速度的数量化，建立速度的参照。在课堂中让学生在问题情境中思考，在多元中理解，在生活中应用，从而做到探索速度概念的本



质，达到让学生深度学习的目的。接着，由两位上课教师进行了简单的说课，各所学校的教师代表对本节课进行了全面、精彩的点评。杜卫东认为，两位青年教师的课各有特点，呈现出了不一样的精彩，但是如何培养学生速度的量感需要进一步探索。同时也回应了教师们对于教材线段图产生的疑问，应根据学生的认知特点进行适当的简化，有利于聚焦本质，使老师们茅塞顿开。最后，杜卫东进行了本学期数学学科工作布置，主要包括国家义务教育均衡发展督导、单元作业资源使用、数学计算能力调研和上海市学业质量绿色指标测试四个主要内容。针对每一项工作，杜老师都进行了详细的阐述和具体工作的布置与落实，使每一位教师都明确了下一阶段学科教学的主要任务。

城乡学校互助 促进教育均衡

——浦东新区顾路小学“城乡学校互助成长项目”工作纪实

依托于上海市城乡学校互助成长项目这一平台，2021年1月浦东新区顾路小学与上海市分层递进教学研究所、虹口区第二中心小学正式携手互助共建。

2022年3月2日上午，浦东新区顾路小学校长季玉书带领项目工作小组成员一行赴虹口区第二中心小学开展新一年的工作交流。三方就新学期项目的具体实施进行了沟通商议。同时，在回顾本次城乡互助项目的前期开展情况后，虹口区第二中心小学校长郑谈详详细介绍了学校青年教师队伍建设方面的新举措。季玉书阐述了新学期的工作思路与目标，并表示希望三方继续秉承合作共进的互助思路，共享优质教育资源，共同为青年教师成长搭建平台。在学校队伍建设、课程教学等工作等方面努力做到相对细致，尽力取得家长和社会的良好反响，逐步走向成熟。最后，三方就青年教师课堂教学、科研能力、人文素养等方面开展的具体工作进行了热烈研讨与深度对接，确保各项活动做实、做好，力求把互助成长的理念落到实处。将学校重点目标聚焦到课堂，共同研究，落实好合作细节，深度探索以求突破。与此同时，为加强两校青年教师



的交流，为青年教师搭建更多展示交流的平台。浦东新区顾路小学语文、数学备课组长连诗芸和屈国志两位教师赴虹口区第二中心小学观摩区骨干教师的展示课。教师之间的真诚交流，切磋共研，在拉近了距离的同时，更提升了教师的自我能力。在接下来的工作中，希望以三方的精诚合作，推动教师队伍不断发展，充分挖掘区域内的优质教育资源，推动与相关学校的深入互动，使城乡学校互助成长项目得到又进一步。

城乡学校互助项目既是一次总结，更是新的起点。该项目是精准委托管理的一部分，也是教育优质均衡发展历程中的一个缩影。未来，期待在坚持“优质教育资源共享”的教育方针下，在教育信息化的影响下，在教育现代化的进程中，我们能一同见证教育优质均衡发展的盛世。